
20/06/2022 PAZARTESİ  10.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  5 SERT YILDIZ BİNİCİNİN MAZERETİNİN OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI

 7  8 GOLDEN CORINTH START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  5 SERT YILDIZ HÜSEYİN ALTUNKILIÇ RAPORLU OLDUĞUNDAN REMZİ DOĞAN

 4  7 DEHAYDİ 

KARLIGÜZEL

HÜSEYİN ALTUNKILIÇ RAPORLU OLDUĞUNDAN AHMET ARSLAN

 8  4 ÖZGÜN EFSANESİ HÜSEYİN ALTUNKILIÇ RAPORLU OLDUĞUNDAN İSMAİL KATI

 9  14 UÇANDEDE HÜSEYİN ALTUNKILIÇ RAPORLU OLDUĞUNDAN AHMET ARSLAN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  5 KING SAVAŞ RAPORLU OLMASIYUSUF MAZLUM 

OK

AT SAHİBİ

 7  3 ADASUYUM RAPORLU OLMASIMEHMET BALTA VEDAT ÖNDER

 9  4 DAĞ AVCISI RAPORLU OLMASIMEHMET BALTA AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



5 numaraya kayıtlı SERT YILDIZ isimli atın antrenörü Mehmet KAYA yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (raporlu binicinin 

yerine yazdığı binicinin ata binmemesinden) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı 

gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/b-1) gereğince 834,00 TL para cezası verilmiştir.

5 numaraya kayıtlı SERT YILDIZ isimli atın binicisi Remzi DOĞAN yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (deklere olduğu ata 

binmemesinden) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

12 numaraya kayıtlı RAHŞAN isimli at binicisini düşürdüğünden atın antrenörü Abdulgaffar TOPRAK ve binicisi Yunus 

ÇELİKBAŞ’ın sözlü savunmaları alınmış ve savunmaları yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı TİLGEN SU isimli atın antrenörü Vedat ÖNDER; tescil edilmeyen kep renginden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı PRENSES GÖKSU isimli atın binicisi Sami KAPLAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi gereğince 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

15 numaraya kayıtlı ZEKİ KIZ isimli atın binicisi Menderes AVŞAR start çıkışı  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



3 numaraya kayıtlı ANNUS MIRABIUS isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından (10 boy geç çıkmasından) dolayı 

6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye 

dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu 

atın antrenörü Vedat ÖNDER atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. 

Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı ANNUS MIRABIUS isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Yusuf CENGİZ’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür

5 numaraya kayıtlı HAWAI STORM isimli atın binicisi İsa KATAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

8 numaraya kayıtlı BLUE RIBBON isimli atın binicisi Menderes AVŞAR son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır. 

9 numaraya kayıtlı BAYROTÇU isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından (10 boy geç çıkmasından) dolayı 6132 

Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak 

Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 (yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü 

Eyüp YARDIMCI atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını 

aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

9 numaraya kayıtlı BAYROTÇU isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN’ın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür

11 numaraya kayıtlı KARAOĞLANIM isimli atın binicisi Hikmet SARIDAL son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/b-1) Maddesi gereğince 834,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

Bu koşunun son 50 metresi Komiserler Kurulunca resen incelenmiş olup sonucu etkileyecek her hangi bir durum tespit edilmemiştir.

8 numaraya kayıtlı GOLDEN CORINTH isimli at start makinesine giriş yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesine dayanarak; 121/4. Maddesi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince 

eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Mehmet KAYA atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince 

İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



4 numaraya kayıtlı ÖZGÜN EFSANESİ isimli atın antrenörü Muhammet KARALI atını yeterince eğitmediğinden Komiserler 

Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince 

İHTAR cezası verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı ÖZGÜN EFSANESİ isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi İsmail KATI’nın sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

5 numaraya kayıtlı SARRAF HATI isimli atın antrenörü Vedat ÖNDER atını yeterince eğitmediğinden Komiserler Kuruluna 

çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi (1/a) gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

5 numaraya kayıtlı SARRAF HATI isimli at start makinesinden geç çıkış yaptığından bu atın binicisi Mahmut ÜNLÜ’nün sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

14 numaraya kayıtlı UÇANDEDE isimli atın binicisi Ahmet ARSLAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117.(1/a) Maddesi gereğince 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

15 numaraya kayıtlı ALOĞLUM isimli atın binicisi Hikmet SARIDAL; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden  

dolayı yazılı savunması istenmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük yasal savunma süresi verilmiş olup, savunma süresi sonunda gerekli 

işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  9

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


